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COMISIÓN  DE  ESTATUTO

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña

ORDEN DEL DÍA:

1.  Constitución de la Comisión de Estatuto.

2.  Elección de la Mesa de la Comisión.
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(Se inicia la sesión a las diez horas treinta y siete
minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Buenos días. Se abre la sesión. Vamos a comenzar
la constitución de las distintas Comisiones.

En primer lugar, se va a constituir la Comisión
Permanente Legislativa de Estatuto. El señor Secretario
y Letrado va a dar lectura a los miembros que la
componen.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Arroita García, Emilio; Cordero Monroy,
Natividad; Crespo Lorenzo, José María; Díez Pastor,
Carmen Reina; Fernández Merino, Laurentino; Gonzá-
lez González, Jaime; Granado Martínez, Octavio José;
Hernández Candeal, María Victoria; Herrera Campo,
Juan Vicente; Hoz Quintano, Raúl; Huidobro Díez,
César; Jiménez García, Jesús Roberto; Juárez Galindo,
Áurea; Martín Martínez, José Francisco; Quijano Gon-
zález, Jesús; Rad Moradillo, Juan Carlos; Ruiz_Ayúcar
Zurdo, María Dolores.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, queda constituida
esta Comisión de Estatuto.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que
es la elección de la Mesa de esta Comisión. Se va a elegir,
en primer lugar, el Presidente de la misma. ¿Algún
Parlamentario desea formular o presentar candidato para
cubrir dicho puesto?

EL SEÑOR HERRERA CAMPO: Sí, Presidente,
muchas gracias. El Grupo Parlamentario Popular propo-
ne a doña María Victoria Hernández Candeal.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Vamos a proceder a la votación. Y saben Sus
Señorías que para resultar elegido es necesario obtener

la mayoría absoluta de los votos de los miembros de la
Comisión. ¿Se puede hacer la votación por... a mano
alzada? ¿Votos a favor de doña María Victoria Hernán-
dez? Gracias. ¿Votos... votos en contra? ¿Abstenciones?

El resultado de la votación: ocho votos a favor,
cuatro... ninguno en contra, y cuatro abstenciones. En
consecuencia, queda elegida Presidenta de la Comisión
de Estatuto doña María Victoria Hernández.

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresi-
dente y el Secretario de dicha Comisión. Para cubrir estos
puestos, resultará elegido el que... como Vicepresidente
el que tenga más votos; y el siguiente será designado
Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario
desea proponer candidato para cubrir dichos puestos?

EL SEÑOR HERRERA CAMPO: Sí, Presidente. El
Grupo Parlamentario Popular propone a don Emilio
Arroita García.

EL SEÑOR GONZÁLEZ GONZÁLEZ: Señor Pre-
sidente. El Grupo Parlamentario Socialista propone a
José Francisco Martín Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Votos a favor del candidato propuesto por el
Grupo Popular, don Emilio Arroita? Gracias. ¿Votos a
favor del candidato propuesto por el Grupo Socialista,
don José Francisco Martín Martínez?

Resultado de la votación. Votos a favor del señor
Arroita: nueve. Votos a favor del señor Martín Martínez:
cuatro. En consecuencia, don Emilio Arroita queda ele-
gido Vicepresidente de la Comisión de Estatuto; y don
José Francisco Martín Secretario de la misma Comisión.

Pues nada más. Muchas gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las diez horas cuarenta y un
minutos.)

Págs.

Intervención del Procurador Sr. González González
(Grupo Socialista) para presentar candidato a Vice-
presidente o Secretario de la Comisión. 2

El Presidente, Sr. Estella Hoyos, somete a votación las
candidaturas propuestas. Son elegidos don Emilio
Arroita García y don José Francisco Martín Martí-

Págs.

nez como Vicepresidente y Secretario de la Comi-
sión, respectivamente. 2

El Presidente, Sr. Estella Hoyos, levanta la sesión. 2

Se levanta la sesión a las diez horas cuarenta y un
minutos. 2

2 Cortes de Castilla y León Diario de Sesiones Comisiones - N.º 1


